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Zeichenerklarung

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:

Gradientenhochpunkt H = 15000 m Ausrundungshalbmesser,
ﬂl T = 362.155m Tangentenléange,

f = 4372 m Stichhohe,
tb Gradiententiefpunkt km 0+601.335 Bau-km, _

hTS = 415.868 m Hohe Tangentenschnittpunkt

0/0

Ausrundungsbeginn Kuppe/ .
Ausrundungsende Wanne L&angsneigung und
Abstand zum néachsten

Neigungsbrechpunkt

Damm

Einschnitt

Fahrbahn mit Uberholfahrstreifen (UFS) bzw. Zusatzfahrstreifen (ZFS)

-
-

Graben/Mulde links
Graben/Mulde rechts

Grundwasserstand

Larmschutz
- Larmschutzwall rechts
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- Larmschutzwand rechts
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PROJIS-NF.: MaRstab: 1: 1000/100
B 8 Wirzburg - NUrnberg
Zusatzfahrstreifen ostlich Emskirchen
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